
ATA N° 004/2018 - Sessão Ordinária 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Marlene Maria Burg, Leandro Augusto Hilgert, José 
da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente 
José Roberto Rosa dos Santos, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata n°003/2018 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em 
continuação o secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projetos.  Em regime de urgência 
o Projeto de Lei n°1344/2018– “Autoriza o executivo Municipal a abrir credito 
Especial no Orçamento do Município no exercício de 2018”. Depois de discutidos 
pelos vereadores o projeto 1344/2018 o presidente coloca em votação que foi 
aprovado por unanimidade. Ainda na ordem do dia temos os seguintes projetos de 
providência, o pedido de Providência n°01/2018 - da vereadora Sônia Nadir Rambo, 
Vereadora, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o 
encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo 
juntamente com as Secretaria Municipal de obras e de Educação venho solicitar 
uma atenção especial a alguns consertos necessários na Escola Estadual Jacob 
Hoff, como o telhado e afins. O município recebe R$ 10.000,00 mensais de aluguel e 
a escola está perdendo material importante, pois toda vez que chove, papéis se 
molham e são perdidos. A equipe diretiva e demais entidades, estão constantemente 
pedindo, sendo que, várias vezes já foram enviadas pessoas para averiguar, mas 
fica nisso. Só olham, anotam e não retornam, é necessário que se faça algo, que se 
tomem providências concretas. O pedido de Providência n°02/2018 - da vereadora 
Marlene Maria Burg, Vereadora, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, 
requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder 
Executivo juntamente com a Secretaria Municipal de obras e viação para 
providenciar a arrumação da entrada para veículos no Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Harmonia, na Rua Arnold Theobald, n º 365. Justifica-se se a arrumação, 
pois vem mercadoria para descarregar e os caminhões não conseguem subir. O 
pedido de Providência n°03/2018 – do vereador Leandro Augusto Hilgert, Vereador, 
abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do 
presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, a Secretária Municipal de Educação, Cultura 
e Desporto venho a pedido do munícipe Ivan Henrique Lauermann solicitar a 
instalação de suporte com cesta para basquete no ginásio de esportes no parque 
municipal, existe 2 times na cidade de Harmonia que vão até Tupandi para praticar o 
esporte. Entre eles aqui seguem o nome de alguns membros que jogam Rodrigo 
Forneck, William Luan Arnold, Mateus Artur Specht, Caio Fink, Leonardo Fink, Tiago 
Hoffmann, Izaiano de Lima, Roger Hilgert Gass, Vitor Hausmann, Guilherme Lauxen 
Costa, Carlos Eduardo Mattos, Rafael Ribeiro e Erique Lima. Depois de explicado 
por cada vereador os pedidos de providencias, o presidente colocou os pedidos se 
providencias 01, 02 e 03/2018 em votação que foram aprovados por unanimidade e 
encaminhados aos responsáveis. Temos ainda O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
n°002/2018- do vereador Leandro Augusto Hilgert, Vereador desta Casa, abaixo 
firmado, vem perante Vossa Excelência solicitar informação sobre o pedido de 
providencia nº 03/2017 encaminhado em 22 de fevereiro que era sobre a colocação 
de um quebra molas em frente à casa do Sr. Sinésio Klein, por qual motivo não foi 



feito. Depois de explanado pelo vereador Leandro o presidente coloca em votação e 
o pedido de informação é aprovado por unanimidade e encaminhado aos 
responsáveis. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou 
todos os presentes, eu gostaria de fazer parte da comissão referente ao projeto de 
lei nº 1344 para nós encontrar a melhor forma para a doação das caixas. Também 
gostaria que tu presidente clamasse pelos nossos pedidos de providencias que são 
feitos aqui que sejam atendidos. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou a todos 
os presentes, volto a bater na mesma tecla da rampa de acesso por lei é obrigação 
quero que veja como está o projeto e o porquê que ainda não fizeram? Outra coisa 
que deve ter outra forma de ser feita a cobrança e a marcação de horários do 
parque a cobrança é feita em dinheiro vivo que eu acho errado deveria ser em boleto 
pago direto aos cofres publico, não recebido por pessoas, e as marcações como são 
feitas e horários depois de pagos ganham recibos ou não?  O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes, parabéns a administração pela pintura que está sendo feita 
nas ruas da cidade também na oportunidade volto a pedir para ver como fica o meu 
pedido de um bom tempo atrás havia solicitado sobre uma faixa de pedestre em 
frente o Boteco de Vale agora seria interessante ver se tem como fazer aproveitando 
que tão fazendo as pinturas nas ruas. A vereadora Sônia Nadir Rambo 
cumprimentou a todos ser professora é uma missão e tenho orgulho de ser 
professora, adoro quando os meus ex alunos me encontram e lembram-se de algo 
que já conversamos.  Trouxe aqui um texto onde traz algumas reflexões sobre o 
papel do vereador!  Aqui se fez a entrega aos colegas o texto que também ficará 
anexado junta a ata. A vereadora suplente Marlene Maria Burg saudou aos 
vereadores e aos presentes agradeço a oportunidade que foi curta, mas calorosa e 
valeu a experiência peço a vocês colegas que olhem e votem sempre pelo bem do 
nosso Município. O vereador José Roberto Rosa dos Santos cumprimentou aos 
presentes, espero Marlene, que tu continues nesta caminhada para a política, me 
sinto orgulhoso de ouvir das pessoas que aqui visitam a nossa cidade eles elogiam a 
beleza e organização dos pátios e das moradias e nossa cidade é bela e sobre a 
vinda dos brigadianos, as câmeras de vídeo monitoramento tivemos uma audiência, 
e a noticia foi positiva o Joel vai falar um pouco mais. O vereador Joel André 
Kleinschmitt saudou a todos os presentes parabenizo o trabalho dos bombeiros 
voluntários admiro o trabalho realizado por vocês, um dia ainda quero fazer parte 
dessa equipe. E sobre nossa reunião em Porto Alegre como o Zé já comentou foi 
confirmado às câmeras de vídeo de monitoramento no valor de R$ 190,00mil e a 
central será na brigada militar e nós teremos PMs efetivos e quando eles não 
estiverem no posto vai ter um espelho das imagem na central do Caí.   O Presidente 
agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 20h05min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 09 de maio de 2018, ás 19 h 00, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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